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BKaXiTb KypcC Ha AIKOMY B\ HaBYa€ETeCh.

61 BignoBigb
® [ kypc
24 6% ® !l kypc
@ Il kypc
@ Vkypc

BKaXiTb OPieHTOBHMI BiACOTOK 3aHATb Y AUCTaHLINHIK QopMi, AKi BK BigBiganu nig yac BOEHHOMO

cTaHy?
® 75-100%
® 50-75%
® 25-50%
8,2%

61 BignoBigb

44 3%




CKinbku 3aHATb, WO By BigBiganu 3a cemectp, 6ynun agnsa Bac LikaBUMU, BaXXUBUMU, KOPUCHUMMU

Ta nisHaBanbHWMKU? (OLIHITb 3a 5-TV 6aNbHO WKaNo Bifg 1 - XogHoro 1o 5 - yci)
61 BignoBigb

30

25 (41%)

20
20 (32,8%)

10 10 (16,4%)

Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBamMu HeAOTPUMaHHSA 3aKOHY MPO MOBY Mij, Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?
61 BignoBigb

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagky TpannaTsCs




AK Bu ouiHOETE MOpaNbHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpCUTETI?
61 BignoBigb

@ [o6poanunusi
@ HedTpanbHi
@ HanpyxkeHi

FIKLIJ,O Bu He BiJJ,BiJJ,yE:Te yci 3aHATTA, AKUMW € NPUYUHN I'IpOI'IyCKy?
61 BignoBiab

3alimMaKCb BOSOHTEPCHLKOK. ..
Cnyxy B naBax Cun Teputop...
Cnyxy y BiiCbKoBMX J0OpPOB...
MobinizoBaHun / Mobinizosa...
3Haxo4Xycb Ha OKyMNOBaHIM. ..
3HaxoXyCb Ha TepuTopii BE...
3Haxo4XyCb 3a KOPAOHOM
Bigsigyt yci 3aHaTTa

[Mpauroro

PoboTa

npaworo

HecTabinbHe eHepronocTtaya...
HecTabinbHuid pobounia rpadik
LLjinbHWA poBounid rpadik
Pabotato Ha aByx paboTtax
BuacyTHiCcTb ¢cBiTNa ,noraxHu. ..
Hemae yacy, noTtpibHo npay,..
3 TEeXHIYHUX NPpUYKUH
HecTabirlbHWA IHTEPHET
HW3bKWA piBEHb cCamoopraHi. ..
Mpobrnemun 3 iHTEPHETOM, CiM. ..
BigcyTHicTb enekTpuku, Hec...
[NoraHwi 3B’A30K , NoraHum |...

7 (11,5%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

14 (23%)
10 (16,4%)
19 (31,1%)



Yu BrjanHyna BiiCbKOBa arpeciﬂ Ha Balle 6a)aHHA NnpoaoBXyBaT OTPUMYBaTU BULLLY OCBiTy?
61 BignoBigb

® Tax
@ Hi

Yun cTukanunca Bu s npoABamMu ,D,VICKpVIMiHaLI,i.I' Ta/abo CeKCyaJ/IbHUX AOMaraHb B YHiBepCMTeTi?
61 BignoBigb

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucsa
@ MocTiliHo

Yu obi3HaHi BM 3 NTUTaHb MOXAMBOCTEN MiXXHApOAHO! cniBnpaLi B YHIBEpCUTETI?
61 BignoBigb

® Tax
18% @ Cxopiue, Tak
@ Ckopiwe, Hi

QO Hi
8,2%




Yu 3apoBOSIeHi B KoOMYHiKaUieto 3 Bamu BMKNagadie nig yac oCBITHbLOro npouecy B nepiog

BOEHHOIO CTaHy?
61 BignoBigb

® Tax

@ Ckopile, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi

OUiHiTb poBoTy KypaTopa BalLoi rpynu 3a 5-Tu 6anbHOLO WKasnoto (Big 1 - abCoONTHO

He3a,ELOBOHEHVIl7I no 5 — NOBHiCTIO 3anosoneHvu7|)
61 BignoBiab

60

40 45 (73,8%)

20

3(4,9%)

0((|)%) 7 (11,5%)

6 (9,8%)
1 2 3 4 5




Yu NpmAainaoTb yBary BuKnagaui nig yac 3aHATb NUTaHHIO AOTPUMaHHA akageMivyHol

n06p0quHOCTi? Ta yn 3HaeTe Bu npo 06OB'F|3KOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariat?
61 BignoBigb

® Tax
@ Hi

]

Y poTpuMyeTechb Bu koaekcy akageMivHol fobpovecHocTi YKpAY3T?
61 BignoBigb

@ Tak, 3BUYaiiHo
@ He 3axau
@ CknagHo Bignosictnt




AKi, Ha Bawy AyMKy, NpUYMHM BUHWKHEHHSA aKaZeMidyHOI He4oBpOUYECHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MOXKHa o6paTh AeKinbka Bianosigen)
61 BignoBigb

OBMexeHnn LocTyn Ao
HeoOxiagHOT HaB4anbLHoT iHGop...
BigcyTtHicTb nokapaHHsa 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obcary
NUCEMOBUX PoGiT

3BUUKa BUKOPUCTOBYBATU YyKi
npayi 6es nocunaHe
HepocraTHe iHOpMYBaHHSA Npo
AOTpUMaHHA J00poYecHOCTI

23 (37,7%)

13 (21,3%)
12 (19,7%)
IHWe

21 (34,4%)

0 5 10 15 20 25

Y 3apoBosIbHAE Bac KiNbKiCTb Ta PisHOMaHITTS AUCUMNNIH BiNbHOro Bu6opy?

61 BignoBigb
@ 3ap0BonbHSE
@ He 3apgoBonbHse
@ CknagHo Bignosictn

Ak Bu OLliHrOE:Te piBeHb BUKNagaHHA Npu ,EIMCTaHLI,ii/'IHOMy HaBYaHHi ni,q Yyac BOEHHOIO CTaHy?
61 BignoBigb

@ Bucokwii
@ [JocratHiin
@ Huabkui

@ CknagHo BignosicTH




AK BM BBaXXa€Te, UM B LOCTATHIN Mipi HanOBHEHI ANCLMNIHW, B TOMY YNCAi METOAUYHOKO

niTepaTyporo, ansa CaMOCTIMHOIO BUBYEHHSA MaTepiany B CUCTEMI }J,VICTaHLLiVIHOFO HaBYaHHA Moodle?
61 BignoBigb

® Tax

@ Ckopile, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi

Y cyMNiHHO BigHOCATbCA BUKNaAaYi YHiBepcUTeTYy A0 CBOIX 060B'A3KIB Nig Yac HaBYaHHA?
61 BignoBigb

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ Ckopiwe, Hi
@ Hi




AKi hakTOpW HaMbiNbLl CUNbHO BNANBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHS B CUHXPCOHHOMY peXumi y Zoom

Ta acCMHXPOHHOMY peXuMi Ha nnatdopmi Moodle ? ... o6paTu gekinbka Bigno.igeit, abo fonaTtu cBii)
61 BignoBigb

HeapyuHuin po3knag 3aHsTb
BifcyTHICTb eneKTpuKK
HecTabinbHe iHTepHeT 3'egHa. ..
HuabKa camoopraHisaujis
BigcyTtHicTe motMBauii 4o Bu...
HewjikaBuin MaTepian

3acTapini nigxogu 4o BuKNa...
HeBucokuii piBeHb iHdopmal, ..
BracHa HeBmcoka iHGopmMali. ..
HepocTynHicTb Yepes BIACHK. ..
[[apHe HaB4aHHA

Benuka 3aBaHTaXeHICTb
Pi3HMUA B Yaci , BaXKO Koxe...
PO3BKHICTL Yacy KpaiHu nep...
BCE BJ/IALLUTOBYE

48 (78,7%)

3 (4,9%)
4 (8,6%)
1(1,6%)

4 (8,6%)

17 (27,9%)

YUn HagaeTbecs Bam iHpopMauia Wwoao uinen, aMmicTy, odikyBaHUX pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA, NOPAAKY
Ta KpUTepiiB OUiHIOBaHHA HaBYa/IbHUX AUCLUMNIH?
61 BignoBigb

@ HapaeTbes NoBHICTIO
@ YacTkoBO HagaeTbes
@ He HagaeTbeA

@ Baxko signosictu




AKUM YUHOM CTYAEHTU Ai3HAOTbCA MPO BUMOTY Ta KpUTEPIi MOTOYHOro OLiHIOBaHHSA 3 NpegmeTy?
(MoXKHa obpaTu AekinbKa Bignposigen)
61 BignoBigb

Lle nponucaHo y cunabyci aGo/ta
B CUCTEMI AMCTaHLUiAHOro
HaB4aHHAa MOODLE

49 (80,3%)

Buknagaui obroBoptotoTb Le Ha

51 (83,6%)
no4aTtKy 3aHATb

Buknagadi HagawTb

, . 26 (42,6%)
iHtbopMmaLlilo Ha BUMOoTry

CknagHo BignoB.icTn 3 (4,9%)

Ak6n Bam goBenocs obMpaTtu crielianbHicTb i 3BO 3HOBY, K 61 B BUMHUNN?
61 BignoBigb

@ O6pas 61 Ykp[1Y3T Ta Lo x
crneujianbHicTb

@ O6pas 61 iHWY cneLjanbHiCTL B
YkpOY3T

@ O6paB 61 Lo X cneLjanbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 61 iHWKit 3BO Ta iHLWY
cneuianbHicTb




